

# 靈隱寺福利慈善基金會會長謝銘洲 策委高武揚帶領分發濟貧扶危物資

計順市靈隱寺訊：2025年12月18日下午二點左右、靈隱寺福利慈善基金會在董事長蔡其仁大使的指示下、由會長謝銘洲大德及策委高武揚大德帶領一行十幾位同仁、驅車直往武六幹省奧板道社 Municipality of Obando、Province of Bulacan較貧窮不發達的社區但最近大岷區在 malabon 與 valenzuela 鄰邊，配合分發聖誕濟貧扶危的活動、到達 Obando Plaza廣場已下午二點，但一切已先佈置安排得體又妥當、充滿了節日的氣氛、講臺也已經排滿了1,000份聖誕禮物、禮物包括白米、罐頭沙丁魚、空心麵、速食麵、塑膠水桶及毛巾和醫藥維他命C，準下午二點開始濟貧扶危聖誕活動進行、先由社府辦公室司儀、介紹奧板道社長 Hon Mayor Leonardo Valeda、本聖寺福利慈善基金會會長謝銘洲大德、

執策高武揚大德、外交主任高潤源大德、高潤植律師等及各位特別貴賓、然後集體攝影合照。

活動正式開始、先奏鳴菲律賓國歌、然後由善信 Mr Lance Ngo帶領大家祈禱這次活動必定圓滿成功、再下來由社長 Hon Mayor Leonardo Valeda發表歡迎詞、演詞中萬分感恩，答謝本聖寺歷年來的支持特別碰到災情始終一貫踴躍協助支持該社的救災、濟貧扶危活動。

使該社民眾感覺無限的欣慰及感激、希望能有更多的合作機會、盼望本聖寺繼續支持及恩惠。歡迎各商家來投資，必以保護與優待。

謝銘洲會長表示會盡力配合和明年可安排義診。

分配禮物的節目開始、民眾排隊據票順序上臺領取禮

物、因安排妥善秩序井然、非常平靜、所以在很短的期間一小時內活動圓滿分發完畢。

這次活動在領導指示下及各位義工團結合合作、互相配合、各盡職責、使這次聖誕濟貧活動圓滿成功！感恩咱各常委，執委與義工出錢出力與實地的支持。特別是許李潤華人間活菩薩領眷又捐獻四千多包空心麵與蔡少揚常委捐三萬六千粒維他命加zinc當場移交市長親自接收、市長非常感激適時，因茲次疫性再次爆發讓Obando社有需要的民眾能適時分發到保健品，此善舉讓人欽佩應發揚光大，互相鼓勵積善德！！！

仙佛保佑！一切平安順利快樂！阿彌陀佛！！！

圖為本寺宣揚聖誕濟貧之善舉。



## 王清育再捐太原王氏教育基金

菲律賓太原王氏宗親總會訊：本總會名譽理事長育宗長平素熱心公益，樂善好施，歷來對太原王氏事業關愛有加，尤為支持本總會文教事業，近日再捐十萬菲幣，添加于其原設之「王清育教育基金」，合共二十萬菲幣，充作文教

用途，惠澤太原王氏莘莘學子，利在當前，功在千秋，仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，致申謝忱。

## 菲律賓錦馬林氏聯鄉會 乙巳年祭祖及祖誕聯歡

菲律賓錦馬林氏聯鄉會訊：農曆十一月十五日乃本族始

祖翹公千秋誕辰，茲訂於當日公歷二零二六年一月三日（星期六），上午十時正于本會公廳舉行祭祀典禮。謹備聖龜、裸粽供族親祈求平安。敬請各位族長準時出席。祭祖典禮、競賽彩龜後，隨即在本會會所舉行族親聯歡大會，敬備抽獎及卡拉OK。敬請本會永遠名譽理事長、榮譽理事長、名譽理事長、諮詢委員暨全體理事與青年組攜眷踴躍出席。